EnavaAnntiko Staywvicuo oto Mabnuotika

6" Evotnta

1. Na KAVETE TIG MOPAKATW MPALELS KADETA

4,17 +5,24= 13,25+ 7,03 = 4,509 — 2,13 = 15,81 — 6,292=
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2. Kave tig napokatw npageLg

25x 10= 150:10=

3 x 100= 3.000 : 1000=
18 x 100= 2.500:100=
6 x 1000= 1.300:10=
86 x 10= 120:10=

3. BaAe TOUG MAPAKATW APLOROUG 0T OELPA EEKLVWVTOG OO TOV LEYAAUTEPO

2,41 2,04 2,19 2,27 2,51
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4. Na petatpePelg ta mapakatw dekadikd KAdopota os dekadikoU¢ apLlOpoug Kot To

avtiotpodo
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5. H Maipn eixe pali tng 24,5 supw. Ayopaoe £va BipAio Kat Eva kouti AadomaoTéA.
Néoca xprpata tng ELewvay;
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